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1. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA 

 
Město Plesná se od pátku 12. února může pyšnit 

novou kulturní událostí, která by se v příštích letech mohla stát 

příjemnou tradicí, a to reprezentačním plesem města. První 

zmínka o možnosti uspořádat ples byla před rokem přijata 

trochu s rozpaky, ale pak se touto myšlenkou zabývali všichni, 

kteří mají co do činění s městským úřadem, a společně jsme 

vytvořili večer, který se pro mnohé stal příjemným zážitkem.  

Velký společenský sál naplnilo bezmála 150 lidí, 

navíc další dvacítka lidí nepohrdla spodním sálem a obsadila 

místa poblíž koktejl baru a Budky z Čech, která se pro mnohé 

stala zábavou na celý večer. Hosté si díky ní mohli vytvořit 

vlastní originální vzpomínku na první reprezentační ples 

v Plesné v podobě fotografie s vtipnými doplňky. 

Prostory kulturního střediska zdobily nejen dekorace, 

určené pro ples, ale hlavně dámy ve společenských šatech a 

pánové v oblecích. Byla to nádherná podívaná. Další skvělá 

podívaná byla na světelnou show, která byla prvním bodem 

doprovodného programu plesu. V devět hodin večer se v sále 

zhasla světla a mladík Daniel nám předvedl část ze svého 

umění POI. Opravdu se bylo na co dívat. Dále následoval 

hudební blok kapely Fryzúr, která nás provázela svou hudbou 

celý večer.  

Druhým bodem programu byla taneční skupina 

z partnerského města Eichenzell, Eichenzeller Schreckschruwe. 

Když se chlapci objevili před vystoupením na chodbě ve svých 

kostýmech a s obrovskými kulisami, dívali se na ně hosté 

trošku nedůvěřivě a snad nikdo si neuměl představit, co tato 

německá skupina mladíků může předvést. Navíc, když ne 

všichni měli zrovna postavu tanečníka. Ovšem stačilo jen pár 

chvil od začátku jejich tance, aby se na tvářích diváků objevil 

úsměv a úžas. Opravdu, chlapci byli úžasní! Jejich čtvrt 

hodinka tance, kterému se v Německu říká mužský balet, 

vyvolala bouřlivý potlesk, pískot a doslova ohlušující křik 

obdivu. Tanečníci museli zatančit přídavek a věřím, že kdyby 

to bylo možné, vydrželi bychom se na jejich vystoupení dívat 

až do konce plesu. 

Následující vystoupení Daniely Šinkorové tak bylo 

trochu zastíněno, ale to mu neubralo na eleganci a pokojné 

atmosféře. Daniela byla milá, příjemná a ochotně poskytla 

moderátoru Miroslavu Kuncovi vtipný rozhovor, ve kterém 

mimo jiné nezapomněla pochválit vzhled a mládí našeho pana 

starosty. Zazpívala několik známých muzikálových hitů, 

ochotně se vyfotila s některými hosty a zase spěchala po našich 

skvělých silnicích domů. 

Ples se dále nesl v tom správném plesovém duchu, 

repertoár kapely byl bohatý, a tak jsme si mohli dostatečně 

zatančit jak na polku či valčík, tak na současné hity. 

Za přípravou plesu bylo mnoho práce, se kterou mi ale 

hodně lidí pomáhalo. Proto bych jim chtěla velmi poděkovat. 

Mirce Kunciterové a Áje Gruberové z MÚ za oslovení 

sponzorů, Lucce Lamačové za pomoc s výzdobou sálů, 

Zdeňkovi Francúzovi a technickým službám za realizaci všech 

mých požadavků, dále děkuji Petře a Barče Lekešovým za 

obstarání věcných darů do tomboly a paní Šulhofové za 

nadstandardní úklid před i po akci. Děkuji Haně Syrové, Daně 

Placatkové, Janě Krupičkové, Adélce Lekešové, Kateřině 

Aronové, Denise Rothové, Eriku Krupičkovi, Pavlu Sýkorovi, 

Martinu Polívkovi a Petru Jelínkovi, kteří se ochotně ujali 

všech funkcí, bez kterých by ples nebyl plesem. Dále děkuji 

rodině Zdeňka Pospíšila, za obsluhu obou barů, Markétě a Báře 

Jelínkové a Josefu Šornovi, kteří obsluhovali Koktejl bar. A 

velký dík za skvěle odvedenou práci patří moderátoru 

Miroslavu Kuncovi a za zdokumentování celého plesu 

Miroslavu Chladovi. A s děkováním nekončím. Za velkou 

podporu a důvěru děkuji i panu starostovi Petru Schallerovi a 

tajemníkovi Vladimíru Mačičkovi. 

Doufám, že se Vám ples líbil a že se nám podaří tuto 

akci zrealizovat i v dalších letech alespoň na takové úrovni, 

jaká byla letos. 

Doris Bigasová, vedoucí MKS 
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PODĚKOVÁNÍ PANA STAROSTY: 
 

Rád bych touto cestou poděkoval všem, kteří městu 

poskytli sponzorský dar v podobě finanční částky. Díky Vám, 

vážení sponzoři, mohl být program plesu tak bohatý. Dík patří 

těmto osobám a firmám:  

Radek Kajlík (Cheb), Václav Fořtík (Cheb), Chevak 

Cheb a.s. - Ing Steffen Zagermann (Cheb), Radek a Marcela 

Kremeňovi - Restaurace Stará Pošta (Plesná), Stavby IS s.r.o. 

Plesná - Roman Horčička, Kamenictví Pavel Mrázko (Plesná), 

Darek Masopust, DM2 s.r.o. Cheb – bytové studio, Ing. Petr 

Král, Dopravní stavby a venkovní architektura Cheb,  

Ing. Radek Sušanka, SU - Consult s.r.o. Cheb, Anna a Josef 

Dirbákovi, Stavebniny Plesná, IPS Kamenictví Pavel a Iveta 

Salvovi (Plesná). 

Na plese samozřejmě nechyběla ani tombola, ve které 

bylo mnoho zajímavých cen. Děkujeme tímto všem, kteří do 

tomboly přispěli věcným darem: 

Myslivecké sdružení Plesná, Lukas CZ spol. s r.o. 

Skalná, Večerka u Kaprů, Elroz s.r.o., Západočeské divadlo 

Cheb, Kosmetika Petra Lekešová, Eurominerals – Jiří Ryba, 

Martin Bigas – Autodíly Vackov, City studio Karla Havlíková, 

Natura - Jana Stadtlerová, Bohemia porcelán Moritz Zdekauer 

1810 s.r.o., Kosmetika Jafra, Kosmetika Marcela Poláčková, 

Farmy Plesná, Spa & Wellness Komorní hůrka, HK Music 

Pavel Hartmann, Hotel Restaurant Bohemia Františkovy 

Lázně, Jaroslav Hoferic - autoopravna, Řeznictví „U Martina a 

Tondy Havlíka“, DM2 s.r.o., bytové studio Darek Masopust, 

Pizzerie Da Angelo Cheb.  

Petr Schaller, starosta města 

 

Foto (ples, masopust): Miroslav Chlad 

 

PLESENSKÝ MASOPUST 
 

Letošní masopust připadal na úterý 9. února. Většina 

obcí pořádala masopustní veselici víkend před tímto datem, ale 

někteří již poslední víkend v měsíci lednu. Plesná byla mezi 

nimi. Z organizačních důvodů jsme masopust uspořádali již 30. 

ledna. Při plánování masopustu, byla vidina masopustního 

průvodu na sněhu velice lákavá, avšak počasí nám nepřálo a 

nejenže nebylo bílo a masky se nemohly patřičně vydovádět, 

ale navíc hrozil déšť a foukal nepříjemný vítr. Plesenští se však 

počasí nezalekli a přišli do průvodu v maskách i bez nich. Ve 

čtyři hodiny odpoledne se na Šneckém náměstí setkalo několik 

desítek maškar a velký dav přihlížejících. Přálo nám štěstí a 

déšť přišel až později. 

Po zahájení masopustu proslovem Laufra se 

s laskavým svolením pana starosty vydal průvod městem. Na 

malou chvíli se v Plesné zastavil provoz na silnicích a všichni 

lidé, kteří přišli do průvodu, se veselili a tančili vprostřed 

křižovatky před městským úřadem. Dále se za zvuku dechové 

hudby pokračovalo před večerku U Kaprů, kde paní Jelínková 

štědře rozdávala koblížky, a po krátkém tanečku se průvod 

odebral Příčnou ulicí kolem paneláků k další zastávce, určené 

k tanci a veselí, ke kostelu. Průvod jsme zakončili před 

kulturním domem, kde měl Laufr poslední proslov a kde se 

také vyhodnotily tři nejlepší skupinky masek z řad dospělých a 

tři skupinky z řad dětí.  

Cenu by zasloužili všichni, kteří obohatili průvod svou 

originální maskou, ale jak se říká, není důležité vyhrát, ale 

zúčastnit se. A tak se vítězi letošního masopustu 1. potápěči,  

2. skupinka nazvaná Plesnovřesky, 3. slamáci. Z dětských 

masek vyhrál 1. Rumcajs, 2. ministranti a  

3. papoušek.  

Chtěla bych velice poděkovat paní Hanelore 

Merhoutové, která ochotně vyrábí a půjčuje masky všem, kteří 

mají zájem. Navíc je ochotna s výrobou masek pomoci. A tak 

bych chtěla vyzvat všechny, kteří ještě váhají nebo se stydí jít 

za masku, aby odhodili stud a zapojili se, třeba zrovna 

s pomocí paní Merhoutové. Rovněž děkuji členkám SPCCH, 

které také ochotně pomáhaly s výrobou masek, a Svazu žen a 

Zdeňkovi Pospíšilovi za připravené občerstvení. 

Ve velkém společenském sále se konala masopustní 

zábava. U baru bylo možné si smlsnout na různých 

pochoutkách a zalít je pivem a na sále pak vše pěkně 

vytancovat. Kdo na zábavu zůstal, nezaváhal. Bylo veselo.  
 

Doris Bigasová, 

vedoucí MKS 
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Zprávy ze základní školy 
 

UŽ I V PLESNÉ… 
 

Ve středu 20. ledna nahlásil neznámý pachatel, že je 

v budově základní školy bomba. Na základě pokynů policie 

proběhla evakuace celé školy (včetně dětí z MŠ „v krčku“). 

Děti, žáci i všichni zaměstnanci museli několik hodin trávit 

mimo budovu.  

Pro některé žáky nebylo jednoduché se s danou situací 

vyrovnat. Připomeňme si, že venku bylo nasněženo a mrzlo. 

Naštěstí nám v této situaci pomohlo „zázemí“ města, žáci 

mohli strávit daný čas v prostorách MKS. Škole tímto sice 

nevznikla žádná hmotná škoda, ale pokud by v budoucnu došlo 

k obdobné situaci, žáci by si museli výuku nahradit. Náhrada 

by proběhla v čase, kdy původně neměla probíhat standardní 

výuka, ale jiné plánované akce (například kulturní nebo 

sportovní) pořádané školou, případně ve dnech, v nichž by 

jinak ředitel školy mohl žákům poskytnout ředitelské volno. 

Pracovníci Policie ČR velmi rychle pachatele odhalili, 

ti byli ještě ten den vyslechnuti a dále probíhá vyšetřování celé 

události za přítomnosti pracovnic Oddělení sociálně-právní 

ochrany dětí, odboru sociálních věcí a zdravotnictví MÚ Cheb. 

Chtěli bychom tímto poděkovat tajemníkovi města 

Plesná Vladimíru Mačičkovi, vedoucímu technických služeb  

Zdeňku Francúzovi a pracovnicím MKS Doris Bigasové a 

Daně Placatkové za operativní a rychlé jednání, které pomohlo 

ke zvládnutí této mimořádné situace. 

 

Mgr. Václav Polívka, ředitel školy 

Ing. Radka Dyčková, zástupkyně ředitele školy 

 

Očima žákyně: Falešný poplach - ve škole je 

bomba!!!!!!!!!!!!! 
 

Dne ve středu 20. ledna jsme se moc neučili. Zrovna 

mělo zvonit na hodinu, ale místo toho zvonilo třikrát za sebou!! 

Paní učitelka přišla do třídy a řekla: „Průšvih, ve škole je 

bomba!!! 

Vezměte si klíče a jděte do šatny!“ Byla jsem v šoku. 

Nevěděla jsem, jestli to paní učitelka myslí vážně. A tak jsme 

šli do šatny. Byl tam řev, prvňáci brečeli. 

 

Chvíli jsme stáli v altánku před školou a čekali a 

potom jsme šli všichni do kulturního domu. Naše třída šla do 

knihovny, kde jsme se učili. O velké přestávce jsme se šly s 

holkama podívat dolů do sálu, co dělají žáci z ostatních tříd. 

Měli puštěnou hudbu. Najednou holkám někdo řekl, že to byl 

jeden třeťák, kdo nahlásil na policii, že je ve škole bomba. 

Celou školu prohledávali policisté, ale byl to jen planý 

poplach, ve škole žádná bomba nebyla. Byla jsem ráda, mohli 

jsme se vrátit do školy. Třeťáka si odvezla kriminálka. Byla 

jsem na něj naštvaná, protože vystrašil celou školu, hlavně paní 

učitelky.  

Nerada na to vzpomínám, ale už vím, že příště mám 

zachovat chladnou hlavu!!! 
 

Adéla Kuková, 5. A 
 

Čtenářské dílny aneb dopis panu Svěrákovi 
 

 Třeťáci se po dočtení knihy rozhodli napsat 

autorovi knihy Zdeňku Svěrákovi a sdělit mu, jak se jim kniha 

líbila. Všichni si vyzkoušeli, jak se píše adresa, vysvětlili jsme 

si, kdo je to adresát a kdo odesílatel a co všechno musí být 

v dopise uvedeno. Pak jsme se pustili do samotného psaní 

dopisu. Mnozí rodiče si prohlédli díla svých dětí na lednových 

třídních schůzkách.  

 Vybrali jsme úhledné a povedené dopisy, naši 

nejlepší „písaři“ nadepsali velkou obálku, přiložili jsme i pár 

fotografií ze čtení a malý dárek, zaslali na adresu Žižkovského 

divadla v Praze a očekávali jsme, zda se nám pan Svěrák ozve. 

Netrvalo dlouho a do školy nám přišel v obálce pozdrav od 

pana Svěráka. Máme opět dobrý impuls pustit se do čtení 

dalších knih. Po jarních prázdninách si vyzkoušíme „paralelní 

čtení“. Pro kluky je nachystaná kniha Nezbedníci a pro děvčata 

Zlobilky. Obě knihy jsou od současné spisovatelky Martiny 

Drijverové. 

Mgr. Anna Judytková 
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Zprávy z mateřské školy 
 

LEDEN V MŠ 

 
Po vánočních prázdninách čekalo všechny děti pod 

stromečky v jednotlivých třídách překvapení. Díky finanční 

podpoře Městského úřadu Plesná jsme mohli nakoupit nové 

hračky, které si děti s velikou radostí rozbalovaly. Slíbily, že na 

ně budou dávat pozor a všechny uklízet na své místo, a my 

učitelky jsme jim to opět uvěřily. K prvnímu lednovému týdnu 

neodmyslitelně patří i Tři králové. Kromě povídání o této 

tradici vyrábíme koruny, se kterými si pak děti hrají a 

,,královsky“ se cítí. 

 V dalších týdnech jsme se věnovali tématům z našeho 

školního vzdělávacího programu. Lednové počasí přímo 

vybízelo k činnostem, které se týkaly zimy, sněhu nebo 

sněhuláků. Jelikož byl chvíli sníh i venku, uspořádala třída 

Koťátek pro celou školku soutěž v jízdě na bobech. Kdo dojel 

dál, dostal větší odměnu a méně zdatný ,,řidič“ cenu útěchy. 

Pro třídu Koťat a Dráčků zajistil pan Banut povídání s 

myslivcem, při kterém došlo i na praktické ukázky práce s 

vábničkami na zvěř. Děti měly velkou radost, když si mohly 

některé vyzkoušet osobně. 

Předškoláci Dráčci se připravovali na zápis do 1. třídy, 

který v prostorách školy proběhl 18. ledna. Věkem odpovídá 

vstupu do základní školy 24 dětí z naší školky. 

V lednu nás rovněž navštívilo divadlo s pásmem 

příběhů a písniček: ,,Pohádkový kabaret“. 

Společně se základní školou jsme oslovili rodiče, aby 

nám v rámci probíhajícího projektu Menu pro změnu, nosili 

obaly od různých potravin. Společně se pak zamýšlíme nad 

tím, zda obsahují palmový olej, který je v současnosti tolik 

diskutovaný. 

Vedoucí MŠ Miroslava Gruberová, DiS. 

 

 

Zprávy ze speciálních tříd 

Hrátky na sněhu 
 

V lednu jsme využili sněhové nadílky a vyrazili řádit 

na školní zahradu. Stavěli jsme sněhuláky, tvořili motýlky a 

andílky ve sněhu. Vše bylo zakončeno pořádnou koulovačkou. 

Dětem se to velmi líbilo. 

Iva Bíbová, učitelka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

 

Výtvarná soutěž ve speciálních třídách 
 

Na leden jsme si ve speciálních třídách naplánovali 

výtvarnou soutěž se zimní tématikou. Původně se mělo jednat o 

tvorbu drobných dílek, která by se dala ohodnotit. Leden nás 

však inspiroval sněhovou nadílkou, a tak se nám zimní tvoření 

plynule prolnulo do mnoha předmětů a z výtvarné soutěže se 

zrodil zimní projekt. Děti stavěly sněhuláky, malovaly obrázky 

se zimní tématikou, ztvárňovaly sněhuláky a zimní motivy 

z papíru a modelovacích hmot. V lednu se dokonce stal 

„sněhulák“ i početní jednotkou v matematice. Nevyhodnotili 

jsme sice vítěze, ale o to více tvořivých a hezkých chvil jsme 

v rámci vyučování prožili.  

 

Mgr. I. Cheníčková, tř. učitelka 
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Městská knihovna v Plesné 

 

Čtení v městské knihovně 

 

Bojíme se strašidel aneb „Ach, zase ta 

strašidla“, to bylo téma posledního čtení, které se 

uskutečnilo 22. ledna v klubu kulturního domu. Po 

třetí hodině odpoledne byly již nedočkavé děti 

připraveny v klubu a čekaly, co nového se dozví o 

strašidlech. A dočkaly se. Byly překvapené, na kolik 

druhů se strašidla dělí: strašidla podobná i 

nepodobná člověku, neviditelná, podle hlasu nebo 

dle místa, kde straší. A také podle velikosti, případně 

škodná a neškodná. A teď už znají celý 

„Strašidlopis“. Pavel Sýkora jim přečetl povídku o 

Upíru Vildovi a vyprávěl o tom, jak vypadá celý 

strašidelný dům. Pohádka „Jak čerti neuměli číst ani 

psát“ z knihy Jindřišky Kratschmarové „Čerti nikdy 

nespí (Tedy alespoň to o sobě říkají)“ je velice 

pobavila. Jeden čert uměl pouze číst, druhý psát, a 

třetí jen počítat, ale aby uměli vše najednou? To byl 

pro čerty tvrdý oříšek. Říkali si, že „být v pekle bude 

co nevidět hotové peklo“, protože Lucifer chtěl 

zavést povinnou školní docházku. Ale vše dopadlo 

úplně jinak. A tak děti byly rády, že ony umějí vše, i 

když si někdy pletou měkké a tvrdé i/y a zapomínají 

háčky a čárky, protože by jistě nechtěly dostat toho 

nejpřísnějšího učitele, tak jako to čekalo na čertíky 

v pekelné škole.  

V pátek 19. února nás čeká čtení trošku 

naučné: „Moje vlast“, což je téma dalšího setkání.  

 

Dana Placatková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

E-domek umístil ASEKOL ve sběrném dvoře 

v Plesné 

 
 

 

 

Nezisková společnost ASEKOL, která organizuje sběr 

a recyklaci vysloužilých elektrozařízení, umístila ve sběrném 

dvoře v Plesné E-domek. Přístřešek stojí 50 tisíc korun a 

náklady hradí ASEKOL Poskytne elektrozařízením ochranu 

před nepříznivým počasím a také krádežemi. Mnohá 

elektrozařízení totiž obsahují drahé kovy jako zlato, stříbro, 

platinu či měď, které se mohou v představách některých 

nenechavců stát předmětem obchodu. Obě skutečnosti mají za 

následek devalvaci elektrozařízení, v případě nepříznivého 

počasí navíc hrozí i únik nebezpečných látek do půdy či 

ovzduší. Takto znehodnocená elektrozařízení ztrácí na hodnotě 

a ohrožují životní prostředí. Poškozená či nekompletní 

elektrozařízení se v podstatě nedají recyklovat. Jestliže běžně 

je zpracovatel schopen zajistit využití 80 % hmotnosti, pak 

v takových případech se z elektrozařízení stává bezcenný 

odpad. E-domek je uzamykatelný ocelový přístřešek pro zpětný 

odběr elektrozařízení, opatřený posuvnými dvoudílnými vraty. 

(viz foto vlevo) 
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SPOLEČNÁ VÝROČNÍ SCHŮZE SPCCH  

 
Prvním naším velkým počinem v letošním roce byla 

nepochybně naše výroční členská schůze, která se za 

přítomnosti 112 členů uskutečnila ve velkém sále kulturního 

domu dne 16. 1. 2016. V příjemném prostředí s hudbou a 

dobrým občerstvením jsme rádi strávili sobotní odpoledne. 

Společně jsme zhodnotili aktivity organizace za celý uplynulý 

rok 2015 a ocenili výbornou organizátorskou práci členek 

výboru i ostatních, kteří pomáhají při zajišťování různých prací 

a potřeb.  

Zaslouženého uznání s poděkováním se dostalo všem 

našim pekařkám, které v průběhu roku na mnoha akcích pekly 

a svými velmi chutnými, lákajícími a vyhlášenými výrobky si 

získávají ocenění a pochvalu již i od mnoha zájemců mimo 

Plesnou.  

Předsedkyně nám nastínila připravený plán akcí na 

letošní rok, kde vedle tradičních a již zažitých a vítaných akcí 

se objevují i některé nové. A pak se v družné náladě a pohodě 

povídalo, smálo, tancovalo i zpívalo. Voněla tu pohoda.  

Naplnili jsme tak krásnou myšlenku vážit si 

okamžiků, kdy se vzájemně s druhými potřebujeme, kdy jsme 

si blízcí, kdy se můžeme rukou dotknout i pohladit a potěšit 

úsměvem a milým slovem druhého i sebe.  

 

MASOPUSTNÍ PRŮVOD (SPCCH) 
 

Na této akci MěKS se úspěšně podíleli i naši členové. Velkou 

práci odvedla paní H. Merhoutová, která připravila 34 masek 

do sobotního průvodu. Tak jsme mohli zaregistrovat 

čarodějnice, vodníky, jeptišky, čaroděje, bílou paní, doktory, 

houby, černouška, klauny, kněze a ministranty s vdovou a naše 

PLESNOVŘESKY. Všichni byli skvělí a měli chuť průvod 

zpestřit. Výborné koblížky napekly paní Glazerová a Plachá. 

Děkujeme za zážitky.  

 

V. Pospíšilová 
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FILMOVÝ FESTIVAL 

EXPEDIČNÍ KAMERA 

 
Městské kulturní středisko 

Plesná Vás již potřetí srdečně zve na 

jedinečný filmový festival. Koná se v 

sobotu 27. února 2016 od 17.00 

hodin. Pásmo krátkých filmů potrvá 

zhruba do 20.00 hodin. Čeká Vás 

opět napětí, mrazení, neuvěřitelné 

zážitky lidí, kteří mnohdy neznají 

hranic. I tentokrát vám nabídneme 

filmy o dobrodružných výpravách za 

zapomenutými národy a tajuplnými 

místy, o poznávání starobylých 

kultur i o extrémních zážitcích. 

Uvidíte ty nejlepší snímky uplynulé 

sezóny, oceňované na mezinárodních 

festivalech, expedice do těch 

nejnedostupnějších míst Afriky a 

Asie i neuvěřitelné výkony na hranici 

lidských možností v Alpách. 

 Ani tentokrát se 

neobejdeme bez občerstvení na baru, 

v podobě již tradičního domácího 

pečiva a dalších dobrot.  

 

 

Expediční kamera je 

největší cestovatelská a 

outdoorová akce u nás. 

Tento unikátní projekt 

přinese nejlepší filmy 

sezóny z celého světa i 

novinky z domácí  

produkce. 
 

 
Plesná se na Vás těší!!! 

 

 

 

INZERCE 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Věc: Pronajmu bytovou jednotku 3 + 1 se sociálním 

zařízením a sklepní kójí, stáří cca 40 roků, podlahová 

plocha bytu je 58 m2. Jde o panelový bytový dům v ulici  

5. května, 2. NP, v bytové jednotce je vlastní kotel na plyn s 

rozvodem ústředního vytápění a ohřevem teplé vody. Cena 

nájmu je ve výšce nákladů na bytovou jednotku. 

 

Věc: Prodám bytovou jednotku 3 + 1 se sociálním 

zařízením a sklepní kójí, stáří cca 40 roků, podlahová 

plocha bytu je 58 m2. Jde o panelový bytový dům v ulici  

5. května, 2. NP. V bytové jednotce je vlastní kotel na plyn s 

rozvodem ústředního vytápění a ohřevem teplé vody. Cena 

bytu 266 tis Kč. 

Kontakt: +420 774 076 922, +420 940 808 499
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KAM ZA KULTUROU V CHEBU

KC Svoboda 
 

Úterý 23. 2. 2016 

LUCIE SILKENOVÁ 

/ začátek v 19.00 hodin, vstupné 100 Kč / 

 

Středa 2. 3. 2016 
Burza pracovních příležitostí v Karlovarském kraji 

/ otevřeno od 9.00 do 16.00 hodin, účast zdarma / 

 

Sobota 5. 3. 2016 

MDŽ 

/ začátek v 15.00 hodin, vstupné 50 Kč / 

 

Sobota 5. 3. 2016 

Lindy hop – Swingový tanec 

/ začátek od 18.00 do 20.00 hodin, vstupné 250 Kč / osoba / 

 

Neděle 6. 3. 2016 

SÁM SEBOU V TANCI 

/ začátek od 15.00 do 17.00 hodin, vstupné 150 Kč / osoba / 
 

Pátek 11. 3. 2016 

KAREL ŠTĚDRÝ A PAVLÍNA FILIPOVSKÁ – JAK TO 

DOOPRAVDY BYLO  

/ začátek v 18.00 hodin, vstupné 100 Kč, důchodci a děti 80 Kč/ 

 

Sobota 12. 3. 2016 

Taneční a hlasový workshop AfroMix a Hlasy v rytmu s 

tanečnicí a zpěvačkou Hankou Říhovou 

/ Přihlášky a podrobnější informace: Jana Kotounová, tel.: 608 

022 767, 777 584 892 Jindra Steinke, email: 

tanec.cheb@gmail.com / 

 

17. 3. 2016 

Minulé životy (hledání vlastní identity) 

/ začátek v 16.30 hodin, vstupné dobrovolné / 
 

 

Galerie výtvarného umění v Chebu 
 

14. 1. – 28. 3. 2016 

Výstava - Václav Rabas a mýtus hnědé 

Připraveno ve spolupráci s Národní galerií v Praze 

  

14. 1. – 3. 4. 2016 

Výstava Na dosah / Greifbar nah 

Současné umění z Drážďan 

 

RETROMUZEUM 

Nově otevřeno od 17. února, 

 nám. Krále Jiřího z Poděbrad 17 

Vedle stálé expozice zde budou zahájeny výstavy: 

„Když boty, tak botasky!“ Fenomén Botas v Československu  

a „Designér Josef Cupák“ – věnovaná autorovi jízdních kol 

ESKA. 
 

Muzeum Cheb 

  
Otevírací doba: 

od 1. března do 30. dubna 2016 

 Muzeum otevřeno DENNĚ MIMO PONDĚLÍ A ÚTERÝ  
od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod.  

 
od 15. 1. 2016  do 27. 3. 2016 

Výstava    

„Na jedné vlně“ / Milan Bauer – grafika / 

 Libor Michalák – Aprílové knížky  

 
Čtvrtek  3. 3. 2016 

Přednáška 

„ Za orchidejemi, listonosy a kolibříky do Kolumbie a 

Venezuely“ 
přednášející: Mgr. Pavla Tájková a Mgr. Přemysl Tájek 

/ od 17.30 hodin ve Valdštejnské obrazárně Muzea Cheb, 

 vstupné dobrovolné / 

 

 

 

BLAHOPŘEJEME 
 

 

 

 

V měsíci lednu 2016 oslavili významné 

životní výročí tito občané: 

 

 

Járová Gertruda 

Fišerová Marie 

Šmat Jan 

Bechníková Věra 

Skoumal Antonín 

Gajdošová Zuzana 

Vymazalová Božena 

Zálešák Karol 

Průcha Josef 

Imrich Oto 

Schweiglerová Eva 

Rychlý Karel 

Čejková Věra 

Špulková Jiřina 

Dingová Růžena 

 

 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 

(redakce a SPOZ) 
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